

## АДМИНИСТРАЦИЯ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>01.04.2020</u> № <u>1555</u>

Об утверждении рабочей группы для осуществления проверок исполнения организациями Миасского городского округа Указа Президента РФ от 25.03.2020 г. № 206, распоряжения Правительства Челябинской области от 18.03.2020 г. № 146-рп, постановления Администрации Миасского городского округа от 19.03.2020 г. № 1265 в условиях режима повышенной готовности на территории Миасского городского округа

В целях осуществления проверок исполнения организациями Миасского городского округа Указа Президента РФ от 25.03.2020 г. № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», распоряжения Правительства Челябинской области от 18.03.2020 г. № 146-рп «О введении режима повышенной готовности», постановления Администрации Миасского городского округа от 19.03.2020 г. № 1265 «О введении режима повышенной готовности в Миасском городском округе» в условиях режима повышенной готовности на территории Миасского городского округа, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Миасского городского округа, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить рабочую группу для осуществления проверок исполнения гражданами, организациями Миасского городского округа Указа Президента РФ от 25.03.2020 г. № 206, распоряжения Правительства Челябинской области от 18.03.2020 г. № 146-рп, постановления Администрации Миасского городского округа от 19.03.2020 г. № 1265 в условиях режима повышенной готовности на территории Миасского городского округа в составе согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Начальнику отдела организационной и контрольной работы разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации МГО в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Округа (по экономическому развитию и инвестициям).

Глава Миасского городского округа

Г.М. Тонких

Сесюнин Сергей Анатольевич 8 (3513) 57-00-13

Приложение

к постановлению Администрации Миасского городского округа

от 01.04.2020 №1555

Состав рабочей группы для осуществления проверок исполнения организациями Миасского городского округа Указа Президента РФ от 25.03.2020 г. № 206, распоряжения Правительства Челябинской области от 18.03.2020 г. № 146-рп, постановления Администрации Миасского городского округа от 19.03.2020 г. № 1265 в условиях режима повышенной готовности на территории Миасского городского округа (далее по тексту – рабочая группа)

Руководитель рабочей группы:

Глава Миасского городского округа,

В случае служебной необходимости обязанности руководителя рабочей группы возлагаются на заместителя Главы Округа (по экономическому развитию и инвестициям);

Заместитель рабочей группы:

Заместитель Главы Округа (по экономическому развитию и инвестициям);

Члены рабочей группы:

Первый заместитель Главы Округа;

Заместитель Главы Округа (по городскому хозяйству);

Начальник Управления ЖКХ, энергетики и транспорта Администрации Миасского городского округа;

Заместитель начальника Управления ЖКХ, энергетики и транспорта Администрации Миасского городского округа;

Представители территориальных отделов Управления ЖКХ, энергетики и транспорта Администрации Миасского городского округа;

Начальник сектора организации торговли Управления экономики Администрации Миасского городского округа;

Представитель Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Челябинской области в городе Миассе, городе Карабаше, городе Чебаркуле, Чебаркульском и Уйском районах (по согласованию);

Представитель Отдела МВД России по городу Миассу (по согласованию).